Medieninformation

Top Sportbuch-Neuerscheinung Peak-Time
Der leichte aber starke Weltcupkletterer aus Österreich wird von Szenekennern bereits seit zwei Jahren als Bestsellerautor und „neuer junger Wilder“ in der Coaching-, Fitness- und Kraftsportszene gefeiert. Hocheffektives Krafttraining, gezielte Fettverbrennung bei gleichzeitigem Muskelaufbau und mentale Geheimwaffen – so die Kernthemen seiner beiden Bücher „Das Peak-Prinzip“ und Peak Power! Seit fünf Jahren Fixstarter des österreichischen Nationalteams zu sein: Dazu gehört wohl auch mehr als bloße Freude am Klettern. Mit Peak-Time veröffentlichte er nun im Herbst 2007 sein drittes Buch in nur drei Jahren!
Die Sensation: Drittes Buch von Weltcup Kletterer Jürgen Reis ab sofort erhältlich!


„In Peak-Time dokumentiere ich alle Details meiner aufwändigsten, längsten, diszipliniertesten und auch erfolgreichsten Peak-Phase!“, bringt der Autor selbst den Fokus seines dritten Buches innert drei Jahren auf den Punkt. 

Persönliche Rekordwerte des Autors von 4,2% Körperfett im Herbst 2006 und im Januar 2007 bei gleichzeitigem Muskelaufbau von 2,5 kg in nur 4 Wochen!

Nach den Fitness-Bestsellern „Das Peak-Prinzip“ und Peak Power begann für den Weltcupkletterer im Frühjahr 2006 seine bislang erfolgreichste, internationale Wettkampf-Saison! Genau diese Peak-Phase und quasi als „Zugabe“ der Rekordwinter 2007 sind nun in Peak-Time dokumentiert. Das neue Buch wagt erstmals den Schritt vor sein Erstlingswerk! Härter, präziser und direkter denn je: alle bislang unveröffentlichten Fakten zum Geheimnis seiner Erfolge. Natürlich mit den für die Leser sofort umsetzbaren High-End-Strategien aus dem Hochleistungssport.
Peak-Time als aufwändigstes Buchprojekt! 
Auszug aus dem Covertext (Rückseite):

Fett abbauen – Rohkraft und Muskelmasse aufbauen: effektiver denn je – so das klare Versprechen des neuartigen Komplettsystems aus hocheffektivem Training, strategischer Ernährung und mentaler Geheimwaffen.

· Sofort loslegen: detaillierte Tages- und Wochentrainingspläne neuester Trainingsstrategien

· Hocheffektive Ganzkörper-, HIT-, und Power-Workouts für sensationellen Rohkraftaufbau

· High-End-Leistungssporternährung mit direkt anwendbarem Insiderwissen aus den USA

· NLP-Mentaltechniken, die ins Schwarze treffen – erstmals speziell für Ihre Kraftsport-Ziele

Wie als Hochleistungssportler schafft es Jürgen Reis auch als energischer Buchautor immer neue Sphären zu erklimmen. Ich habe höchsten Respekt vor seiner Leis​tung und vor allem seinem eisernen Willen zur Selbstdisziplin. Was man auf den ersten Blick nicht vermuten möchte: Das Buch ist ein hervorragender Leitfaden, nicht nur für Spitzensportler, sondern vielmehr noch für Normalverbraucher, zu denen ich heute auch gehöre. Auf alle Fälle empfehlenswert!

Marc Girardelli, 5-facher Gesamtweltcupsieger – www.marcgirardelli.com
Amazon 5-Star-Ratings und Bestseller-Erfolge der Vorgänger gaben grünes Licht!

Nach dem „Raketenstart“ des Peak-Prinzips (5. Auflage innert 2 Jahren!) knüpfte auch Peak Power (Auflage 2 seit Herbst 2006) sofort an die Bestseller-Erfolge seines Vorgängers an. Im Int. Amazon-Ranking hieß es bereits mehrfach konstant „Top 3“ in der Kategorie „Kraftsport und Bodybuilding“, bzw. sogar Top 500 im Amazon Gesamtranking für „Das Peak-Prinzip“. Beide Bücher wurden beim wohl weltgrößten Buchhändler auch von den Lesern mit klaren 5-Stern-Ratings bewertet. Diese Erfolge waren letztlich natürlich mit ein entscheidender Auslöser für den voll motivierten Schreibstart an Peak-Time. Für das ehrgeizige Neuprojekt kamen sogar noch zwei zusätzliche Fach- und Schreibkräfte mit ins Team rund um Jürgen Reis. „Dieses Buch wird am deutschsprachigen Markt mit Sicherheit einzigartig.“, so der Autor.
Die Krönung des Peak-Prinzips!


Eine Kernfrage ist natürlich bei „Nachfolgern“ immer, ob das Wissen aus dem Peak-Prinzip und Peak Power nun quasi auch für „Quereinsteiger“ voraus gesetzt wird. „Wir können und wollen die Leser der ersten beiden Bücher zwar nicht mit endlosen Wiederholungen nerven. Die beiden Vorgänger gelesen oder auch das „Peak-Prinzip“ als Hörbuch verinnerlicht zu haben, ist zweifelsohne eine ideale Grundlage. Es ist jedoch selbstverständlich nicht die Voraussetzung, um mit Peak-Time erfolgreicher denn je direkt in eine neue Leistungsdimension zu starten. Das neue System ist auch ohne Basiswissen 100%ig umsetzbar.“, so Jürgen Reis.
Umfangreiche kostenlose Lese- und Hörproben!

Überzeugen Sie sich selbst! Abschnitte aus allen Kapiteln seiner Bücher und Ausschnitte aus dem Hörbuch finden Sie direkt auf der Homepage von Jürgen Reis unter www.juergenreis.com/testit
Ebenso interessant, überzeugend und spektakulär sind auch die Berichte von Athleten, die bereits vom exklusiven Wissen des Hochleistungssportlers profitierten. Diese finden sich unter dem Direktlink www.juergenreis.com/success
Sofort mailen und gewinnen: fünf exklusive Buchpakete!

Gewinnfrage: Seit wie vielen Jahren ist Jürgen Reis Fixstarter im Österreichischen Nationalteam der Sportkletterer? Eine E-Mail an info@juergenreis.at mit dem Kennwort „###name der zeitung###“ und der richtigen Antwort genügt. Unter allen Einsendern verlosen wir als Hauptpreis ein exklusives Kombiprodukt, bestehend aus dem Peak-Prinzip als Hörbuch auf 2 CDs, sowie dem brandneuen Peak-Time. An vier weitere Gewinner gehen je zwei, vom Autor handsignierte Exemplare von Peak-Time.
Nähere Informationen zu Jürgen Reis finden Sie im Internet unter www.juergenreis.com. Der geprüfte NLP Practitioner und BSA Leistungssport Body-Trainer bietet auch Personal Coachings an.

Peak-Time erscheint am 31. Oktober 2007 im Verlag der consolution.at publishing als Buch und E-Book. Das Buch kann auf www.peak-prinzip.com (vor-)bestellt oder über den regulären Buchhandel – ISBN 978-3-9502135-4-6 – bezogen werden. Der gebundene Ladenpreis liegt bei 23,90 € für die gedruckte Version, sowie bei 17,90 €  für das E-Book inkl. MwSt.
Gerne schicken wir Ihnen ein E-Book bzw. ein kostenloses Rezensionsexemplar von Peak-Time zu. Für Fragen, exklusive Interviews und umfangreiches Text- und Bildmaterial stehen wir natürlich jederzeit zur Verfügung. Wir sind überzeugt, dass Beiträge über dieses außergewöhnliche Kraftsportbuch auch für Ihre Leser/-innen sehr wertvoll sein werden. 
Wichtig für Medienvertreter:

Weitere Details und Kommentare, einen umfangreichen Pressebereich mit Fotos, Texten und Berichten, sowie hochauflösende Pressebilder und Coverabbildungen finden Sie unter www.juergenreis.com/medieninfo
Unter diesem Direktlink sind auch weitere Fachrezensionen verfügbar. Auch individuellen Gewinnspielen und Sonderaktionen stehen wir jederzeit offen gegenüber. Wenden Sie sich einfach per E-Mail an info@juergenreis.com  bzw. an service@consolution.at 
Bisherige Pressestimmen sind unter dem Direktlink www.juergenreis.com/presse veröffentlicht.

Dornbirn, 5. November 2007

